
 

 

 

 

 

 

 

 

学校アンケートへのご協力ありがとうございました。 

アンケートでは、昨年度同様、重要度と満足度につ

いてご回答いただく形式にしております。ご回答いた

だいた 9 の項目は、学校にとって、いずれも非常に大

切なことと考えております。 

全体的な評価結果は、「重要である・満足している（＋

＋）」が大変多い状況でした。しかしながら、「重要であ

る・満足していない（＋－）」「重要でない・満足してい

る（－＋）」「重要でない・満足していない（－－）」の

ご回答もいただいております。保護者の皆様のご回答

がより「満足している（＋）」へと向かうよう、いただ

いたご意見を参考にしながら、来年度の教育課程を編

成し充実した教育活動を行ってまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇生徒一人一人が興味のあることに対して自ら取り組めるような、授業や活動をして頂けると嬉しいです。 

〇誰に対しても、大きな声で挨拶や感謝の気持ちを伝えることができています。丁寧にご指導いただき、あ 

りがとうございます。 

☛今年度は、全学年において、年間を通じて様々な学習活動の中で「感謝の気持ちを醸成」する取組を 

行ってきました。来年度も引き続き、礼儀・挨拶や清掃指導等も含め、重点的に取り組み指導してい 

きます。 

  令和 5 年   １月 27 日 

 調布市立深大寺小学校 

 校 長     濵松 章洋 

 Tel    042 (485) 1265 

１～9 の回答について、集計してグラフに表しています。グラフは、満足度のみで表して

おり、今年度と過去２年間の結果を帯グラフで掲載しています。グラフの下には、多くあっ

たご意見を掲載しております。（〇▲：保護者の方からのご意見  ☛：来年度に向けて） 

 

アンケート結果 

 

教務主任 横山健悟 
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1 学校経営方針

満足している 満足している

学校経営方針の「感謝の気持ちを表現できる子供」にするための取組が具体的に 
進んでいる。 
 



 

〇今年は学年担任制のもと、学年の先生方全員に見てもらいつつも、各クラスの担当の先生は固定してくださ 

 いましたので、子供も保護者もこれまでにない安心感の中で過ごすことが出来ています。  

 〇1 人の先生に限らず、色々な先生と関わる事で、多くの意見や考え方、ご指導に触れることができ、とても 

充実した学校生活が送れていると思っています。 

 ▲一年を通して学級担任を固定に変更されたため、結局関わりは担任になってしまった。学期ごとの担任ロー

テーションをまた取り入れてほしい。 

☛昨年度、保護者の方々からのご意見をもとに、学期ごとのクラス担任交換は行わず、年間を通じて、窓口

となるクラス担当は固定し、ご家庭とより密に連携が取れるようにしました。クラス担当は固定しました

が、「教科担任制と朝・帰りの会、給食交換」を行いながら、学年担任が学年の児童全員を指導する体制を

充実させてきました。本アンケートにおいて、肯定的なご意見を多数いただき、約９割の方々に「学年担

任制」について満足いただいています。 

 来年度においても、学年担任が学年の児童全員を指導し関わり、また学校のことをどの教員にも相談でき

る「学年担任制」を推進していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇友だちとのことで困ったことがあった際に先生に息子が相談すると細やかに対処してくださっており、息

子も安心して登校できており、大変ありがたいです。 

▲タブレットのルールや扱いがクラスによってまちまちなのか不満の声がでている様な事を子供から聞きま

した。休み時間の使用について引き続き声掛けなどお願い出来ればと思います。 

 ☛子供一人一人に寄り添い、心のケアができるよう、複数の目で見守り、対応していきます。 

子供にとって安心できる、自己存在感や充実感を感じられる場所をつくり、「学校が楽しい」「みんな  

で何かをすることは楽しい」と子供が感じる学校づくりを目指していきます。タブレットについては、 

使用方法やルール等については、学校・学年で一貫した指導をしていきます。 
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２ 学年担任制
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３ 生活指導

満足している 満足していない

学校経営方針である、学年担任が学年の児童全員を指導し関わり、また学校のことを
どの教員にも相談できる「学年担任制」は具体的に進んでいる。 

学校で起こるトラブルや生活指導上の問題について、教職員は丁寧に対応している。 



 

 

 

 

 

 

 

 

▲子供同士で傷の手当てをし、保健室には行かず、砂だらけで絆創膏を貼って帰ってきたことがありまし 

た。けがの対応だけでなく、些細なことでも相談できる雰囲気を作っていただけるとありがたいです。 

☛これからも保護者の方々に安心していただけるよう、また児童も安心して学校に通えるよう、ご家庭と 

連携を取り、丁寧に対応していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇学校のトップからの発信や行動は非常に重要なことと思いますし、それらが実現されていて、素晴らしい

なと感じています。なかなか会う時間が少ない子供からも、校長先生の話題はよく伝えられます。 

 〇配布されるプリント類が、学校ホームページでいつでも確認できると便利だと思っております。 

☛今後も個人情報やセキュリティを確保した上で、子供たちの学校での様子を様々な媒体を使って発信し 

 ていきます。行事の変更や保護者の方々の参観に関する情報などは、ＨＰや安全・安心メールを活用 

し、確実に保護者の方々に伝わるよう工夫していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇誰に対しても、大きな声で挨拶や感謝の気持ちを伝えることができています。丁寧にご指導いただき、あ

りがとうございます。 

 ▲我が子を含め、地域の方に会った時にもっとはきはきと挨拶できるようになると良いなぁと思っていま

す。特に学校外ではできていないように思います。 

☛引き続き、挨拶や清掃指導等について、子供たちが相手意識をもって自主的に取り組めるよう指導して 

いきます。 
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４ けがの対応

満足している 満足していない
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５ 学校だより・ホームページ等

満足している 満足していない
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６ 挨拶・言葉づかい
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教職員は、児童の怪我やアレルギーなどに丁寧に対応している。 

本校の「学校だより」「ホームページ」「校長室からこんにちは」など
は、学校の方針や情報を知る上で有効である。 

あいさつ、言葉づかい、清掃、時間を守る、整理整頓などの基本的な生活習慣が身 
に付くよう指導されている。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲特にタブレットの使い方が気になります。いつでもすぐに使えるように用意しておくのだと思いますが、目

に入ることで集中を欠いている子もいるのではないかと思います。 

☛今後も、１人１台のタブレットを活用した授業を充実させていきます。使用方法やルールとともに、情報  

モラルやリテラシーについても、子供たち自身が考え、正しく身に付けていけるよう指導していきます。 

また、授業公開や保護者会等で授業の様子をお伝えする機会を充実させていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇学校で魚の食べ方を習ってきてとても綺麗に食べていてびっくりした。食材の栄養など勉強してきてくれ

ていろんなことを教えてくれるのでこれからも続けてほしいです。 

 〇深大寺小学校の給食のメニューはとても素晴らしく、校長先生をはじめ給食を作ってくださる方々と食育

をご指導して頂く先生に心から感謝しています。 

  ☛月に一度、タブレットを活用した子供たちとの「話食」にご協力いただき有難うございます。今後も、給 

食に使用している食品・献立を活用して、食品の産地や栄養的な特徴、郷土食や行事食などの食文化など 

についての指導を図っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇深小は深大寺の地域の方の協力もあり、深大寺での子育て、教育に至るまで特色のある指導が受けられる

小学校だと思います。 

☛今後も、地域の特色を生かした学習を充実させていきます。地域の方々に多大なご協力をいただきながら

学習ができていることを、子供自身が感じ、感謝の気持ちを伝えられるよう指導していきます。 
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７ 学習規律

満足している 満足していない
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８ 食育

満足している 満足していない
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９ 地域の特色を生かした教育

満足している 満足していない

日々の授業は学習規律を守り、落ち着いて行われている。 

地域学校協働本部等，地域と協力しながら，地域の特色を生かした 
教育活動を行っている。 

給食はおいしく、かつ食文化や食の大切さ・マナーや感謝の気持ちを育む等の食育の 
取組は充実している。 


